

POSLEDNÁ AKTUALIZÁCIA : 22. júna 2021

LICENČNÁ ZMLUVA S KONCOVÝM UŽÍVATEĽOM SPOLOČNOSTI LINCOLN ELECTRIC COMPANY

Táto **licenčná dohoda koncového** používateľa („ EULA“) je právnou zmluvou medzi spoločnosťou The Lincoln Electric Company, Ohio Corporation, s hlavným sídlom 22801 St. Clair Avenue, Cleveland, Ohio 44117 („ **Lincoln**“) a spoločnosťou, spoločnosť s ručením obmedzeným alebo iný subjekt alebo osoba (každý „ **oprávnený používateľ**“ alebo „ **vy**“), ktorá používa produkt, v ktorom sú integrované softvérové aplikácie Lincoln („ **licencovaná aplikácia**“), zaregistruje si účet na webovej stránke poskytovateľa licencie (ako definované nižšie) alebo inak súhlasí s tým, že bude viazaný týmito podmienkami. Na účely tejto zmluvy EULA výraz licencovaná aplikácia zahŕňa všetky softvérové komponenty, akékoľvek tlačené materiály a/alebo súbory online alebo elektronickej pomoci a prevádzkové príručky o licencovanej aplikácii a všetky ďalšie informácie alebo databázy („ **databáza aplikácií**“), ktoré môžu byť prístupné. prostredníctvom Aplikácie alebo s ňou inak súvisiace. Spoločnosť Lincoln poskytuje Oprávneným používateľom právo na prístup a používanie Licencovanej aplikácie a Databázy aplikácií podľa podmienok tejto EULA

PRÍSTUPOM, STIAHNUTÍM, INŠTALÁCIU, IMPLEMENTÁCIU, KOPÍROVANÍM ALEBO POUŽÍVANÍM WEBOVEJ STRÁNKY POSKYTOVATEĽA LICENCIE, LICENCOVANEJ APLIKÁCIE, DATABÁZY APLIKÁCIE OPRÁVNENÝ POUŽÍVATEĽ SÚHLASÍ S PODMIENKAMI TEJTO EULA. AK NESÚHLASÍTE S PODMIENKAMI TEJTO EULA, NESŤAHUJTE, NEINŠTALUJTE, NEIMPLEMENTUJTE, NEKOPÍRUJTE ANI NEPOUŽÍVAJTE LICENCOVANÚ APLIKÁCIU ALEBO DATABÁZU APLIKÁCIE.

ODÔVODNENIA:

A. Licencovaná aplikácia a databáza aplikácií sú prístupné z webovej stránky umiestnenej na adrese www.LincolnElectric.com („ **Webová stránka poskytovateľa licencie**“). Spoločnosť Lincoln poskytuje oprávneným používateľom právo na prístup a používanie licencovanej aplikácie a databázy aplikácií prostredníctvom webovej stránky poskytovateľa licencie a právo nahrávať údaje do databázy aplikácií a ukladať ich do databázy aplikácií podľa tejto zmluvy EULA. Právo na prístup a používanie licencovanej aplikácie a databázy aplikácií prostredníctvom webovej lokality poskytovateľa licencie a právo nahrávať údaje do databázy aplikácií a ukladať tieto údaje do databázy aplikácií je podmienené prijatím tejto zmluvy EULA oprávneným používateľom a podmienok uvedených v tejto zmluve.

B. Webová lokalita poskytovateľa licencie, licencovaná aplikácia a databáza aplikácie sú chránené príslušnými federálnymi, štátnymi, miestnymi a zahraničnými zákonmi, pravidlami, predpismi a zmluvami vrátane, bez obmedzenia, zákonov Spojených štátov a zahraničných zákonov o autorských právach a medzinárodných zmlúv o autorských právach.

C. Licencovaná aplikácia obsahuje niektoré alebo všetky nasledujúce typy softvéru: (i) serverový softvér, ktorý poskytuje služby alebo funkcie na počítači fungujúcom ako server, a (ii) klientsky softvér, ktorý umožňuje počítaču, pracovnej stanici, terminálu, vreckovému počítaču, pageru, telefónu, inteligentnému telefónu alebo inému elektronickému zariadeniu prístup k službám alebo funkciám poskytovaným serverovým softvérom alebo ich využívanie.

TERAZ, TEĎ, výmenou za vzájomné sľuby stanovené v tejto EULA a za ďalšie dobré a hodnotné protiplnenia, ktorých prijatie, primeranosť a dostatočnosť sú týmto uznávané, sa zmluvné strany týmto dohodli:

1. Všeobecné podmienky

- a. **Udelenie licencie.** Za predpokladu, že Oprávnený používateľ akceptuje túto Licenčnú zmluvu a dodržiava všetky podmienky tejto Licenčnej zmluvy, spoločnosť Lincoln týmto udeľuje každému Oprávnenému používateľovi na základe tejto Licenčnej zmluvy obmedzenú, nevýhradnú, neprenosnú, neprevoditeľnú a odvolateľnú licenciu na interné účely Oprávneného používateľa v rámci organizácie Oprávneného používateľa na prístup a používanie Licencovanej aplikácie a Databázy aplikácií prostredníctvom Webovej stránky poskytovateľa licencie a právo nahrávať údaje do Databázy aplikácií a ukladať tieto údaje do Databázy aplikácií podľa tejto Licenčnej zmluvy.
- b. **Skutočná licencia.** Zmluvné strany potvrdzujú svoj spoločný zámer, aby sa licencia udelená podľa tejto licenčnej zmluvy EULA považovala za skutočnú licenciu a nie za predaj licencovanej aplikácie, databázy aplikácie alebo

akejkoľvek jej súčasti alebo prvku, alebo akéhokoľvek patentu, autorského práva, ochrannej známky, obchodného tajomstva alebo iných vlastníckych práv k nim.

- c. **Jednotlivé aktíva.** Oprávnený používateľ môže používať Licencovanú aplikáciu len na jednom počítači, ktorý vlastní alebo kontroluje, na jednom mieste, ktoré vlastní alebo kontroluje.
- d. **Prostredie oprávneného používateľa.** Oprávnený používateľ je oprávnený prístupovať a používať Licencovanú aplikáciu a Databázu aplikácie na kombinácii hardvéru a softvéru v priestoroch Oprávneného používateľa s cieľom umožniť Oprávnenému používateľovi vykonávať svoju bežnú podnikateľskú činnosť („prostredie Oprávneného používateľa“). Oprávnený používateľ nesie plnú zodpovednosť za všetky riziká a náklady vrátane tých, ktoré súvisia s vlastníctvom, prenájmom, nájmom, prevádzkou, údržbou, licenciami a podporou týkajúcou sa prostredia oprávneného používateľa. Spoločnosť Lincoln nezodpovedá za žiadne škody súvisiace s prístupom a používaním Licencovanej aplikácie a Aplikačnej databázy v prostredí oprávneného používateľa (a nebude mať žiadnu inú zodpovednosť v súvislosti s prístupom a používaním Licencovanej aplikácie a Aplikačnej databázy v prostredí oprávneného používateľa).
- e. **Pripojenie oprávneného používateľa k internetu.** Oprávnený používateľ ďalej chápe, berie na vedomie a súhlasí s tým, že prístup k určitým funkciám v rámci Licencovanej aplikácie, okrem iného vrátane registrácie Licencovanej aplikácie, si vyžaduje internetové pripojenie, za ktoré je zodpovedný výlučne oprávnený používateľ. Oprávnený používateľ je výlučne zodpovedný za úhradu akýchkoľvek poplatkov tretích strán spojených s pripojením oprávneného používateľa k internetu, okrem iného vrátane poplatkov poskytovateľa internetových služieb alebo poplatkov za prenosový čas. Prevádzka Licencovanej aplikácie môže byť obmedzená alebo limitovaná v závislosti od možností, šírky pásma alebo technických obmedzení internetového pripojenia a služieb oprávneného používateľa. Oprávnený používateľ chápe, berie na vedomie a súhlasí s tým, že internetové pripojenie v súvislosti s licencovanou aplikáciou poskytujú tretie strany, nad ktorými spoločnosť Lincoln nemá kontrolu, a riadi sa príslušnými podmienkami týchto tretích strán. Za poskytovanie, kvalitu, dostupnosť a bezpečnosť takéhoto internetového pripojenia, softvéru a služieb zodpovedá výhradne takáto tretia strana.

2. Obdobie a ukončenie; Pozmeňovací návrh

- a. **Termín.** Táto EULA nadobúda účinnosť dňom prijatia tejto EULA oprávneným používateľom a zostáva v platnosti po dobu jedného (1) roka („počiatočná doba platnosti“), pokiaľ nebude EULA ukončená skôr, ako to umožňuje táto EULA. Počiatočná doba platnosti sa automaticky obnovuje na ďalšie jednoročné (1) obdobia (každé z nich ďalej len „obnovená doba platnosti“), pokiaľ nebude ukončená skôr, ako je povolené podľa tejto EUL A.
- b. **Ukončenie.** Bez toho, aby boli dotknuté akékoľvek iné práva, spoločnosť Lincoln môže ukončiť túto zmluvu EULA okamžite po doručení písomného oznámenia o ukončení oprávnenému používateľovi, ak oprávnený používateľ nedodržiava podmienky tejto zmluvy EULA. Okrem toho, pokiaľ to nie je povolené platnými právnymi predpismi, spoločnosť Lincoln môže ukončiť túto zmluvu EULA okamžite po doručení písomného oznámenia o ukončení oprávnenému používateľovi po tom, čo bol vymenovaný správca konkurznej podstaty vo vzťahu k celému majetku alebo podstatnej časti majetku oprávneného používateľa alebo bola podaná žiadosť o konkurz alebo likvidáciu zo strany oprávneného používateľa, ktorá nebola zamietnutá do šesťdesiatich (60) dní od jej iniciovania. Okrem toho môže spoločnosť Lincoln ukončiť túto zmluvu EULA, úplne alebo čiastočne, z pohodlnosti, s dôvodom alebo bez neho, počas počiatočného obdobia alebo akéhokoľvek obnoveného obdobia tým, že poskytne oprávnenému používateľovi oznámenie o ukončení najmenej tridsať (30) dní pred dátumom účinnosti ukončenia.
- c. **Účinnok ukončenia alebo vyršania platnosti.** V prípade ukončenia alebo uplynutia platnosti tejto zmluvy EULA sa licencie udelené podľa tejto zmluvy EULA ukončia a oprávnený používateľ okamžite ukončí prístup k licencovanej aplikácii a databáze aplikácií a ich používanie, ukončí prístup na webovú lokalitu poskytovateľa licencie a vráti spoločnosti Lincoln všetky kópie licencovanej aplikácie a databázy aplikácií alebo iné materiály poskytnuté v súvislosti s touto zmluvou EULA, ktoré má oprávnený používateľ v držbe alebo pod svojou kontrolou. Ukončením alebo uplynutím platnosti tejto zmluvy EULA nie sú dotknuté žiadne iné práva alebo

opravné prostriedky, na ktoré môže mať spoločnosť Lincoln nárok podľa tejto zmluvy EULA alebo platných zákonov. Ukončenie alebo uplynutie platnosti tejto zmluvy EULA nezavahuje oprávneného používateľa jeho povinností, ktoré vznikli pred ukončením alebo uplynutím platnosti tejto zmluvy EULA alebo ktoré pretrvávajú aj po ukončení alebo uplynutí platnosti tejto zmluvy EULA.

3. **Pozmeňujúce a doplňujúce návrhy.** Spoločnosť Lincoln si vyhradzuje právo zmeniť alebo upraviť túto licenčnú zmluvu EULA zverejnením aktualizovanej licenčnej zmluvy EULA s takýmito zmenami alebo úpravami na webovej lokalite poskytovateľa licencie. Všetky takéto zmeny sa (a) budú uplatňovať perspektívne k dátumu „poslednej aktualizácie“ a (b) budú sa vzťahovať na všetkých podobne situovaných držiteľov licencie na Licencovanú aplikáciu. Ak sú akékoľvek zmeny tejto zmluvy EULA pre oprávneného používateľa neprijateľné, oprávnený používateľ môže túto zmluvu EULA ukončiť na základe písomného oznámenia o ukončení spoločnosti Lincoln do tridsiatich (30) dní odo dňa nadobudnutia účinnosti takýchto zmien alebo úprav za predpokladu, že oprávnený používateľ splní všetky ostatné príslušné povinnosti týkajúce sa ukončenia uvedené v tomto dokumente. Pokračovanie v používaní licencovanej aplikácie po dátume účinnosti akýchkoľvek zmien alebo úprav predstavuje súhlas oprávneného používateľa s týmito zmenami. Túto licenciu EULA nemožno meniť a dopĺňať žiadnymi vopred vytlačenými podmienkami alebo podmienkami nákupnej objednávky držiteľa licencie.
4. **Doplňkový softvér.** Akýkoľvek softvér poskytnutý oprávnenému používateľovi spoločnosťou Lincoln, ktorý aktualizuje alebo dopĺňa pôvodnú licencovanú aplikáciu alebo databázu aplikácií, je súčasťou licencovanej aplikácie a databázy aplikácií, podľa okolností, a riadi sa touto zmluvou EULA, pokiaľ nie sú s takýmito aktualizáciami alebo doplnkami poskytnuté iné podmienky používania, pričom sa uplatňujú takéto iné podmienky používania. Akýkoľvek softvér poskytnutý oprávnenému používateľovi spolu s licencovanou aplikáciou alebo databázou aplikácií, ktorý je spojený so samostatnou licenciou pre koncového používateľa alebo inou zmluvou, je oprávnenému používateľovi licencovaný podľa podmienok tejto samostatnej zmluvy, okrem prípadov, keď táto licenčná zmluva EULA výslovne stanovuje podmienky používania takéhoto softvéru; v takom prípade sa naň vzťahujú podmienky stanovené v tejto licenčnej zmluve EULA.
5. **Softvér tretej strany.** Licencovaná aplikácia môže obsahovať komponenty, ktoré poskytuje tretia strana („Aplikácia tretej strany“) alebo ktoré podliehajú licenčnej zmluve s otvoreným zdrojovým kódom, vrátane komponentov dostupných pod licenciou GNU Affero General Public License, GNU General Public License, GNU Lesser General Public License, Mozilla Public License, Apache License, BSD licenciami alebo akoukoľvek inou licenciou, ktorú schválila Iniciatíva pre otvorený zdrojový kód (každá jednotlivito alebo spoločne označovaná ako "komponent s otvoreným zdrojovým kódom"). Akékoľvek používanie aplikácie tretej strany alebo komponentu s otvoreným zdrojovým kódom oprávneným používateľom sa riadi výlučne podmienkami príslušnej licencie aplikácie tretej strany alebo licencie (licencií) s otvoreným zdrojovým kódom, a nie podmienkami tejto zmluvy EULA. Ak je to vhodné, príslušné licencie budú uvedené v súboroch readme alebo v súboroch o licencovanej aplikácii alebo inak sprístupnené spoločnosťou Lincoln.
6. **Externé odkazy.** Licencovaná aplikácia a databáza aplikácií môžu obsahovať odkazy na externé webové stránky a informácie, ktoré na takýchto externých webových stránkach poskytujú partneri spoločnosti Lincoln a poskytovatelia služieb tretích strán. Spoločnosť Lincoln nezodpovedá za obsah žiadnej prepojenej webovej stránky.
7. **Opis ďalších práv a obmedzení**
 - a. **Obmedzenia používania.** Oprávnený používateľ nesmie: (i) uvádzať na trh, predávať, distribuovať, udeľovať sublicencie, používať, upravovať, prekladať, reprodukovat', vytvárať odvodené diela, nakladať s nimi, prenajímať, požičiavať, ani povoľovať alebo umožňovať prístup alebo používanie akejkoľvek časti licencovanej aplikácie alebo databázy aplikácií s výnimkou prípadov výslovne povolených v tejto Licenčnej zmluve; (ii) pristupovať k Licencovanej aplikácii alebo Databáze aplikácií alebo ich používať, alebo umožniť prístup k Licencovanej aplikácii alebo Databáze aplikácií alebo ich používanie v rámci počítačovej servisnej kancelárie, zdieľania času alebo interaktívnej káblovej televízie alebo v rámci sieťového usporiadania; (iii) spätne analyzovať, dekompilovať alebo rozoberať Licencovanú aplikáciu alebo Databázu aplikácií, okrem prípadov, keď je takáto činnosť výslovne

povolená príslušnými právnymi predpismi; (iv) exportovať alebo používať Licencovanú aplikáciu alebo Databázu aplikácií v rozpore s právnymi predpismi USA. USA vrátane nariadení Ministerstva obchodu o správe exportu; (v) odstraňovať akékoľvek upozornenia o autorských právach a iných vlastníckych právach obsiahnuté v Licencovanej aplikácii alebo Databáze aplikácií; alebo (vi) pristupovať k Licencovanej aplikácii alebo Databáze aplikácií a používať ich akýmkoľvek spôsobom, ktorý nie je v súlade s podmienkami tejto licenčnej zmluvy.

- b. **Dodatočné povinnosti.** Oprávnený používateľ je povinný v plnom rozsahu dodržiavať všetky federálne, štátne, miestne, medzinárodné a zahraničné zákony, pravidlá a predpisy v súvislosti s prístupom a používaním Licencovanej aplikácie a Databázy aplikácií alebo ich používaním akýmkoľvek zamestnancom alebo zástupcom oprávneného používateľa. K licencovanej aplikácii alebo databáze aplikácií možno pristupovať a používať ju len vo forme a spôsobom schváleným spoločnosťou Lincoln podľa jej vlastného uváženia a len v súlade s podmienkami tejto zmluvy EULA. V rozsahu, v akom licencovaná aplikácia alebo databáza aplikácií obsahuje akúkoľvek ochrannú známku, servisnú známku, obchodný názov alebo názov spoločnosti Lincoln alebo jej poskytovateľov licencie (spoločne ďalej len „značky“), bude oprávnený používateľ používať tieto značky prísne v súlade s normami, zásadami a postupmi spoločnosti Lincoln týkajúcimi sa ochranných známok, ktoré spoločnosť Lincoln priebežne špecifikuje. Právo na prístup a používanie licencovanej aplikácie alebo databázy aplikácií podľa tejto zmluvy je obmedzené na oprávnených zamestnancov oprávneného používateľa a interné činnosti oprávneného používateľa. Oprávnený používateľ je povinný reprodukovať oznámenia o copyrighte spoločnosti Lincoln a iné oznámenia o vlastníctve na všetkých kópiách licencovanej aplikácie alebo databáz aplikácie a všetky kópie budú podliehať všetkým podmienkam a povinnostiam tejto zmluvy EULA.
8. **Obmedzená záruka.** Spoločnosť Lincoln zaručuje, že licencovaná aplikácia bude fungovať v podstate v súlade s priloženými písomnými materiálmi po dobu deväťdesiatich (90) dní odo dňa dodania licencovanej aplikácie alebo prvého prístupu k licencovanej aplikácii zo strany oprávneného používateľa, podľa toho, čo nastane skôr („doba obmedzenej záruky“). **AK JE V ŠTÁTE ALEBO JURISDIKCII OPRÁVNEŇHO POUŽÍVATEĽA VYTVORENÁ IMPLICITNÁ ZÁRUKA ALEBO PODMIENKA A PLATNÉ PRÁVNE PREDPISY ZAKAZUJÚ ODMIETNUTIE TAKEJTO ZÁRUKY ALEBO PODMIENKY, OPRÁVNEŇ POUŽÍVATEĽ MÁ TAKÚTO IMPLICITNÚ ZÁRUKU ALEBO PODMIENKU, ALE LEN NA CHYBY ZISTENÉ POČAS OBDOBIA OBMEDZENEJ ZÁRUKY. POKIAĽ IDE O AKÉKOĽVEK CHYBY ZISTENÉ PO UPLYNUTÍ OBMEDZENEJ ZÁRUČNEJ DOBY, SPOLOČNOSŤ LINCOLN NEPOSKYTUJE ŽIADNU ZÁRUKU ANI PODMIENKU, VÝSLOVNÚ ANI IMPLICITNÚ, AKÉHOKOĽVEK DRUHU. NIEKTORÉ ŠTÁTY/JURISDIKCIE NEUMOŽŇUJÚ OBMEDZENIE DOBY TRVANIA PREDPOKLADANEJ ZÁRUKY ALEBO PODMIENKY, TAKŽE VYŠŠIE UVEDENÉ OBMEDZENIE SA NEMUSÍ VZŤAHOVAŤ NA OPRÁVNEŇHO POUŽÍVATEĽA. NA AKÉKOĽVEK DOPLNKY ALEBO AKTUALIZÁCIE LICENCOVANEJ APLIKÁCIE VRÁTANE, ALE BEZ OBMEDZENIA, AKÝCHKOĽVEK SERVISNÝCH BALÍKOV ALEBO OPRÁV POSKYTOVANÝCH OPRÁVNEŇMU POUŽÍVATEĽOVI ALEBO V JEHO PROSPECH PO UPLYNUTÍ DOBY OBMEDZENEJ ZÁRUKY SA NEVZŤAHUJE ŽIADNA ZÁRUKA ANI PODMIENKA, VÝSLOVNÁ ANI IMPLICITNÁ.**
9. **ZRIEKNUTIE SA ZODPOVEDNOSTI.** AK NIE JE V TEJTO EULA VÝSLOVNE UVEDENÉ INAK, PRÍSTUP K LICENCOVANEJ APLIKÁCII A DATABÁZE APLIKÁCIE A JEJ POUŽÍVANIE SA POSKYTUJE „TAK, AKO JE“, „SO VŠETKÝMI CHYBAMI“. SPOLOČNOSŤ LINCOLN NEZARUČUJE NEPRETRŽITÝ, NEPRERUŠOVANÝ ALEBO BEZPEČNÝ PRÍSTUP K WEBOVEJ LOKALITE POSKYTOVATEĽA LICENCIE, LICENCOVANEJ APLIKÁCII ALEBO DATABÁZE APLIKÁCIE ALEBO ICH POUŽÍVANIE. AK OPRÁVNEŇ POUŽÍVATEĽ NIE JE SPOKOJNÝ S WEBOVOU STRÁNKOU POSKYTOVATEĽA LICENCIE, LICENCOVANOU APLIKÁCIU ALEBO DATABÁZOU APLIKÁCIÍ ALEBO AKOUKOĽVEK ICH ČASŤOU, JEDINÝM A VÝHRADNÝM OPRÁVNÝM PROSTRIEDKOM TAKÉHOTO OPRÁVNEŇHO POUŽÍVATEĽA JE UKONČIŤ PRÍSTUP NA WEBOVÚ STRÁNKU POSKYTOVATEĽA LICENCIE, LICENCOVANÚ APLIKÁCIU A DATABÁZU APLIKÁCIÍ A PRESTAŤ ICH POUŽÍVAŤ, AK NIE JE V TEJTO EULE VÝSLOVNE UVEDENÉ INAK. STRANY SA DOHODLI, ŽE POKIAĽ NIE JE V TEJTO EULA VÝSLOVNE UVEDENÉ INAK, NEPOSKYTUJE SA ŽIADNA ZÁRUKA ANI PODMIENKA, VÝSLOVNÁ ANI IMPLICITNÁ, V SÚVISLOSTI S WEBOVOU STRÁNKOU POSKYTOVATEĽA LICENCIE, LICENCOVANOU APLIKÁCIU ALEBO DATABÁZOU APLIKÁCIÍ, VRÁTANE, BEZ OBMEDZENIA, IMPLICITNÝCH ZÁRUK PREDAJNOSTI, VHODNOSTI NA KONKRÉTNY ÚČEL, VLASTNÍCKEHO PRÁVA, POKOJNEHO UŽÍVANIA, POKOJNEHO VLASTNÍCTVA, ZHODY S OPISOM ALEBO NEPORUŠOVANIA PRÁV V SÚVISLOSTI S WEBOVOU STRÁNKOU POSKYTOVATEĽA LICENCIE, LICENCOVANOU APLIKÁCIU ALEBO DATABÁZOU APLIKÁCIÍ. UPOZORŇUJEME, ŽE NIEKTORÉ JURISDIKCIE NEMUSIA

UMOŽŇOVAŤ VYŠŠIE UVEDENÉ VYLÚČENIE PREDPOKLADANÝCH ZÁRUK, A PRETO SA NIEKTORÉ Z VYŠŠIE UVEDENÝCH VYLÚČENÍ NEMUSIA VZŤAHOVAŤ NA OPRÁVNEŇENÉHO POUŽÍVATEĽA.

10. **LIMIT ZODPOVEDNOSTI A OBMEDZENIE ZODPOVEDNOSTI**

a. **LIMIT ZODPOVEDNOSTI.** BEZ OHĽADU NA ČOKOLĽEK, ČO JE V ROZPORE S TOUTO EULOU, CELKOVÁ ZODPOVEDNOSŤ SPOLOČNOSTI LINCOLN VYPLÝVAJÚCA Z TEJTO ZMLUVY ALEBO V SÚVISLOSTI S ŇOU (ČI UŽ NA ZÁKLADE TEÓRIE PORUŠENIA ZMLUVY, DELIKTU, SKRESLENÉHO VYHLÁSENIA, PODVODU, ZÁRUKY, NEDBANLIVOSTI, PRÍSNEJ ZODPOVEDNOSTI ALEBO AKEJKOLĽEK INEJ PRÁVNEJ TEÓRIE) V ŽIADNOM PRÍPADE NEPREKROČÍ: (I) VYŠŠIA Z CELKOVÝCH POPLATKOV, KTORÉ OPRÁVNEŇENÝ POUŽÍVATEĽ SKUTOČNE ZAPLATIL SPOLOČNOSTI LINCOLN NA ZÁKLADE TEJTO ZMLUVY, ALEBO (II) 5,00 USD. VYŠŠIE UVEDENÉ OBMEDZENIA, VYLÚČENIA A ODMIETNUTIA ZODPOVEDNOSTI SA UPLATŇUJÚ V MAXIMÁLNO M ROZSAHU POVOLENOM PLATNÝMI PRÁVNÝMI PREDPISMI, A TO AJ V PRÍPADE, ŽE AKÝKOLĽEK PROSTRIEDOK NÁPRAVY ZLYHÁ VO SVOJOM ZÁKLADNOM ÚČELE.

b. **OBMEDZENIE ZODPOVEDNOSTI.** BEZ OHĽADU NA ČOKOLĽEK, ČO JE V ROZPORE S TOUTO EULOU, A V MAXIMÁLNO M ROZSAHU POVOLENOM PLATNÝMI ZÁKONMI, SPOLOČNOSŤ LINCOLN ANI ŽIADEN Z JEJ VEDÚCICH PRACOVNÍKOV, RIADITEĽOV, ZAMESTNANCOV, AGENTOV ALEBO ZÁSTUPCOV NENESIE ZA ŽIADNYCH OKOLNOSTÍ ZODPOVEDNOSŤ VOČI OPRÁVNEŇENÉMU POUŽÍVATEĽOVI ALEBO AKEJKOLĽEK INEJ OSOBE, FIRME ALEBO SUBJEKTU (ČI UŽ V RÁMCI ŽALOBY VYPLÝVAJÚCEJ ZO ZMLUVY, DELIKTU ALEBO INEJ PRÁVNEJ TEÓRIE) ZA OSOBITNÉ, NÁHODNÉ, NÁSLEDNÉ, EXEMPLÁRNE ALEBO INÉ ŠKODY VYPLÝVAJÚCE Z PRÍSTUPU ALEBO POUŽÍVANIA WEBOVEJ LOKALITY POSKYTOVATEĽA LICENCIE, LICENCOVANEJ APLIKÁCIE, DATABÁZY APLIKÁCIE ALEBO INAK, BEZ OHĽADU NA ICH PRÍČINU, VRÁTANE, ALE BEZ OBMEDZENIA, TAKÉTO ŠKODY VYPLÝVAJÚCE Z (I) INFORMÁCIÍ ALEBO ÚDAJOV ZÍSKANÝCH Z WEBOVEJ STRÁNKY POSKYTOVATEĽA LICENCIE, LICENCOVANEJ APLIKÁCIE ALEBO DATABÁZY APLIKÁCIE ALEBO PROSTREDNÍCTVOM NICH, (II) SPOLIEHANIA SA AKEJKOLĽEK OSOBY NA INFORMÁCIE ALEBO ÚDAJE ZÍSKANÉ Z WEBOVEJ STRÁNKY POSKYTOVATEĽA LICENCIE, LICENCOVANEJ APLIKÁCIE ALEBO DATABÁZY APLIKÁCIE ALEBO PROSTREDNÍCTVOM NICH, (III) PRENOSU VÍRUSOV ALEBO VYMAZANIA ALEBO STRATY SÚBOROV ALEBO E-MAILOV, (IV) STRATY ÚDAJOV ALEBO INFORMÁCIÍ AKÉHOKOLĽEK DRUHU, (V) STRATY ZISKU, DOBRÉHO MENA, POUŽÍVANIA, ÚDAJOV ALEBO INÝCH NEHMOTNÝCH STRÁT (AJ KEĎ SPOLOČNOSŤ LINCOLN BOLA UPOZORNENÁ NA MOŽNOSŤ VZNIKU TAKÝCHTO ŠKÔD), (VI) ZODPOVEDNOSTI ZA ZRANENIE OSÔB ALEBO (VII) ZODPOVEDNOSTI VOČI TRETÍM STRANÁM.

11. **Exkluzívny prostriedok nápravy.** V prípade porušenia tejto zmluvy EULA spoločnosťou Lincoln, celá zodpovednosť spoločnosti Lincoln a jej dodávateľov a jediný a výlučný prostriedok nápravy oprávneného používateľa je podľa rozhodnutia spoločnosti Lincoln: (a) vrátenie poplatkov (ak nejaké boli) zaplatených oprávneným používateľom za prístup a používanie licencovanej aplikácie a databázy aplikácií podľa tejto EULA, alebo (b) oprava alebo výmena licencovanej aplikácie a/alebo databázy aplikácií; avšak za predpokladu, že oprávnený používateľ nemá nárok na vyššie uvedenú nápravu, ak akákoľvek chyba alebo problém s Webovou stránkou poskytovateľa licencie, licencovanou aplikáciou alebo databázou aplikácií vznikne alebo je dôsledkom porušenia tejto EULA, nehody, zneužitia, nesprávneho použitia, neobvyklého alebo neoprávneného prístupu alebo použitia, alebo zavedenia vírusu alebo iného škodlivého kódu oprávneným používateľom alebo akýmkoľvek zamestnancom alebo zástupcom oprávneného používateľa.

12. **Vlastníctvo duševného vlastníctva, ochrana autorských práv.** Webová lokalita poskytovateľa licencie, licencovaná aplikácia a databáza aplikácií a všetky ich autorizované kópie, ktoré oprávnený používateľ vytvorí, sú duševným vlastníctvom spoločnosti Lincoln a jej dodávateľov. Štruktúra, organizácia a kód webovej stránky poskytovateľa licencie, licencovanej aplikácie a databázy aplikácií sú výlučným vlastníctvom, cenným obchodným tajomstvom a dôvernými informáciami spoločnosti Lincoln a/alebo jej dodávateľov a vlastnícke právo k webovej stránke poskytovateľa licencie, licencovanej aplikácii a databáze aplikácií zostáva vždy spoločnosti Lincoln a/alebo jej dodávateľom. S výnimkou prípadov výslovne uvedených v tejto zmluve EULA neudeľuje oprávnenému používateľovi žiadne práva duševného vlastníctva na webovú lokalitu poskytovateľa licencie, licencovanú aplikáciu alebo databázu aplikácie, ani na žiadnu ich súčasť alebo prvok, a všetky práva,

ktoré nie sú oprávnenému používateľovi výslovne udelené podľa tejto zmluvy EULA, sú vyhradené a ponechané spoločnosti Lincoln a/alebo jej dodávateľom. Bez ohľadu na čokoľvek, čo je v tejto zmluve EULA uvedené inak, si spoločnosť Lincoln vyhradzuje právo kedykoľvek uvoľniť licencovanú aplikáciu a databázu aplikácií za iných licenčných podmienok alebo ukončiť distribúciu alebo sprístupnenie licencovanej aplikácie a/alebo databázy aplikácií.

13. **Ochrana údajov** . V rozsahu, v akom Licencovaná aplikácia vyžaduje, aby spoločnosť Lincoln spracúvala osobné údaje v mene oprávneného používateľa a/alebo jeho zamestnancov alebo zástupcov, budú strany uplatňovať ustanovenia Dodatku o spracovaní údajov spoločnosti Lincoln [<https://ch-delivery.lincolnelectric.com/api/public/content/DPA?v=c3d21a19>], ktorý je týmto začlenený prostredníctvom odkazu. Aby sa predišlo pochybnostiam, každá strana chápe a súhlasí s tým, že zhromažďovanie a používanie obchodných kontaktných údajov oprávneného používateľa a/alebo jeho zamestnancov alebo zástupcov spoločnosťou Lincoln na účely odpovedania na obchodné požiadavky, riešenia problémov, marketingu alebo vykonávania obchodnej previerky nepredstavuje „spracovanie“ v mene oprávneného používateľa na účely dodatku o spracovaní údajov. V prípade, že spoločnosť Lincoln za takýchto okolností zhromažďuje a používa obchodné kontaktné údaje, musí dodržiavať svoje Zásady ochrany osobných údajov.
14. **Služby podpory**. Spoločnosť Lincoln alebo jej dodávateľia môžu poskytovať oprávneným používateľom služby podpory súvisiace s webovou stránkou poskytovateľa licencie, licencovanou aplikáciou alebo databázou aplikácie („služby podpory“). Používanie podporných služieb sa riadi zásadami a programami opísanými v používateľskej príručke k licencovanej aplikácii, v „online“ dokumentácii a/alebo v iných materiáloch poskytnutých spoločnosťou Lincoln. Akýkoľvek doplnkový softvérový kód poskytnutý oprávnenému používateľovi v rámci služieb podpory sa považuje za súčasť webovej lokality poskytovateľa licencie, licencovanej aplikácie alebo databázy aplikácie, podľa toho, čo je vhodné, a podlieha podmienkam tejto zmluvy EULA. Pokiaľ ide o technické informácie, ktoré oprávnený používateľ poskytne spoločnosti Lincoln v rámci služieb podpory, spoločnosť Lincoln môže tieto informácie použiť na svoje obchodné účely vrátane poskytovania služieb podpory alebo na inú podporu a vývoj produktov. Spoločnosť Lincoln nebude používať takéto technické informácie vo forme, ktorá by osobne identifikovala oprávneného používateľa.
15. **Odškodnenie**. Oprávnený používateľ odškodní, ochráni a zbaví zodpovednosti spoločnosť Lincoln a jej pridružené spoločnosti, zamestnancov, zástupcov, vedúcich pracovníkov, riaditeľov, akcionárov, zástupcov, nástupcov a postupníkov pred akoukoľvek stratou, zodpovednosťou, dôvodom žaloby, nákladmi alebo výdavkami (vrátane primeraných poplatkov za právne zastupovanie), ktoré vznikli v súvislosti s: (i) podstatným porušením tejto zmluvy EULA oprávneným používateľom alebo akýmkoľvek zamestnancom alebo zástupcom oprávneného používateľa; (ii) konaním a opomenutím oprávneného používateľa a jeho zamestnancov a zástupcov v súvislosti s používaním webovej stránky poskytovateľa licencie, licencovanej aplikácie alebo databázy aplikácie oprávneným používateľom; (iii) porušením, porušením alebo zneužitím práv duševného vlastníctva spoločnosti Lincoln alebo jej dodávateľov oprávneným používateľom alebo akýmkoľvek zamestnancom alebo zástupcom oprávneného používateľa. Ak sa voči strane oprávnenej na odškodnenie podľa tohto odseku („odškodnená strana“) začne uplatňovať akýkoľvek nárok, odškodnená strana poskytne oznámenie o nároku a kópie všetkých súvisiacich dokumentov strane povinnej poskytnúť odškodnenie („odškodňujúca strana“) a odškodňujúca strana prevezme kontrolu nad obhajobou takéhoto nároku na svoje náklady. Takéto oznámenie a dokumentácia sa poskytnú čo najskôr; za predpokladu, že odškodňujúca strana nebude v žiadnom prípade zbavená svojich povinností odškodnenia podľa tohto dokumentu, pokiaľ neposkytnutie oznámenia bezodkladne podľa tohto dokumentu nebude mať za následok, a to len v rozsahu skutočného poškodenia práv odškodňujúcej strany. Odškodňovaná strana sa môže na vlastné náklady zúčastniť prostredníctvom svojich právnych zástupcov alebo iným spôsobom na vyšetrení, súdnom konaní a obhajobe takéhoto nároku a na prípadnom odvolaní. V takom prípade bude odškodňujúca strana primerane spolupracovať s právnikmi odškodňovanej strany.
16. **Poznámka k podpore jazyka Java**. WEBOVÁ STRÁNKA POSKYTOVATEĽA LICENCIE, LICENCOVANÁ APLIKÁCIA A/ALEBO DATABÁZA APLIKÁCIÍ MÔŽU OBSAHOVAŤ PODPORU PRE PROGRAMY NAPÍSANÉ V JAZYKU JAVA. TECHNOLOGIA JAVA NIE JE ODOLNÁ VOČI PORUCHÁM A NIE JE NAVRHNUTÁ, VYROBENÁ ANI URČENÁ NA

POUŽITIE ALEBO ĎALŠÍ PREDAJ AKO RIADIACE ZARIADENIE ONLINE V NEBEZPEČNÝCH PROSTREDIACH, KTORÉ SI VYŽADUJÚ BEZPORUCHOVÝ VÝKON, AKO NAPRÍKLAD PRI PREVÁDZKE JADROVÝCH ZARIADENÍ, NAVIGAČNÝCH ALEBO KOMUNIKAČNÝCH SYSTÉMOV LIETADIEL, RIADENIA LETOVEJ PREVÁDZKY, STROJOV NA PRIAMU PODPORU ŽIVOTA ALEBO ZBRAŇOVÝCH SYSTÉMOV, V KTORÝCH BY ZLYHANIE TECHNOLOGIE JAVA MOHLO PRIAMO VIESŤ K SMRTI, ZRANENIU OSÔB ALEBO VÁŽNEMU FYZICKÉMU ALEBO ENVIRONMENTÁLNEMU POŠKODENIU.

17. **Štátne práva USA** Licencovaná aplikácia a databáza aplikácií sú „komerčné položky“ vyvinuté výlučne na súkromné náklady, pozostávajúce z „komerčného počítačového softvéru“ a „dokumentácie komerčného počítačového softvéru“, ako sú tieto pojmy definované alebo používané v príslušných predpisoch USA o obstarávaní. Licencovaná aplikácia a databáza aplikácií sú podľa tejto zmluvy licencované (i) len ako komerčná položka a (ii) len s tými právami, ktoré sú udelené všetkým ostatným zákazníkom podľa podmienok tejto zmluvy EULA. Žiadne ustanovenie tejto zmluvy EULA nevyžaduje, aby spoločnosť Lincoln vytvorila alebo poskytla technické údaje pre oprávneného používateľa alebo oprávnenému používateľovi. Všetok softvér poskytnutý vládou USA na základe výziev vydaných 1. decembra 1995 alebo neskôr sa poskytuje s komerčnými právami a obmedzeniami opísanými na inom mieste tohto dokumentu. Všetok softvér poskytnutý vládou USA Vláda na základe výziev vydaných pred 1. decembrom 1995 má VYHRADENÉ PRÁVA, ako je stanovené vo FAR, 48 CFR 52.227-14 (JUNE 1987) alebo FAR, 48 CFR 252.227-7013 (OCT 1988), podľa toho, čo je uplatniteľné.
18. **Pravidlá pre export.** Oprávnený používateľ súhlasí s tým, že prístup k licencovanej aplikácii a databáze aplikácií a ich používanie nebude oprávnený používateľ ani žiadny zamestnanec alebo zástupca oprávneného používateľa poskytovať žiadnemu občanovi krajiny, do ktorej vláda Spojených štátov amerických zakázala prístup alebo používanie alebo do ktorej zakázala vývoz alebo prepravu. Licencovaná aplikácia a databáza aplikácií nebudú ďalej odosielané, prenášané alebo vyvážené oprávneným používateľom alebo akýmkoľvek zamestnancom alebo zástupcom oprávneného používateľa do žiadnej krajiny alebo používané akýmkoľvek spôsobom, ktorý je zakázaný zákonom Spojených štátov amerických o správe vývozu alebo akýmikoľvek inými zákonmi, obmedzeniami alebo predpismi o vývoze (spoločne ďalej len „**zákony o vývoze**“). Okrem toho, ak sú Licencovaná aplikácia a/alebo Databáza aplikácií označené ako položky podliehajúce kontrole vývozu podľa vývozných zákonov, oprávnený používateľ vyhlasuje a zaručuje, že oprávnený používateľ nie je občanom štátu, na ktorý sa vzťahuje embargo (vrátane, ale bez obmedzenia, Iránu, Iraku, Sýrie, Sudánu, Líbye, Kuby, Severnej Kórey a Srbska), ani sa nenachádza na území štátu, na ktorý sa vzťahuje embargo, a že oprávnenému používateľovi nie je podľa vývozných zákonov inak zakázané získať prístup k Licencovanej aplikácii alebo Databáze aplikácií alebo ich používať. Všetky práva na prístup a používanie licencovanej aplikácie a databázy aplikácie sa udeľujú pod podmienkou, že tieto práva prepadnú, ak oprávnený používateľ nedodrží podmienky tejto zmluvy EULA.
19. **Rozhodné právo a voľba jurisdikcie.** Táto zmluva EULA sa riadi, vykladá a presadzuje v súlade so zákonmi štátu Ohio bez ohľadu na akékoľvek kolízne normy. Príslušnosť a súdna príslušnosť pre všetky žaloby vyplývajúce z tejto zmluvy EULA alebo súvisiace so zmluvou EULA je na federálnych a štátnych súdoch nachádzajúcich sa v štáte Ohio, čím sa výslovne vylučuje akákoľvek možná súbežná príslušnosť a/alebo súdna príslušnosť, s výnimkou prípadu, že ak zákony alebo predpisy o verejnom poriadku v krajine, v ktorej oprávnený používateľ používa licencovanú aplikáciu a aplikačnú databázu, vylučujú príslušnosť federálnych a štátnych súdov nachádzajúcich sa v štáte Ohio, potom všetky žaloby vyplývajúce z tejto zmluvy EULA alebo súvisiace so zmluvou EULA budú s konečnou platnosťou riešené súdnou arbitrážou a mediáciou Judicial Arbitration and Mediation Services Inc. ("JAMS") s použitím zjednodušených rozhodcovských pravidiel a postupov JAMS, pričom tieto pravidlá a postupy sa považujú za začlenené do tohto oddielu formou odkazu; jazykom, ktorý sa bude používať v rozhodcovskom konaní, je angličtina; počet rozhodcov je jeden (1); sídlom alebo právnym miestom rozhodcovského konania je New York, New York (Spojené štáty americké). Dohovor OSN o zmluvách o medzinárodnej kúpe tovaru sa na túto licenciu EULA nevzťahuje.
20. **Celá dohoda.** Táto Licenčná zmluva EULA (vrátane akéhokoľvek dodatku, rozpisu alebo zmeny tejto Licenčnej zmluvy EULA, ktorá je súčasťou tejto Licenčnej zmluvy EULA a je súčasťou Licencovanej aplikácie) predstavuje úplnú dohodu medzi oprávneným používateľom a spoločnosťou Lincoln týkajúcu sa predmetu tejto Licenčnej

zmluvy EULA a nahrádza všetky predchádzajúce alebo súčasné ústne alebo písomné oznámenia, návrhy a vyhlásenia týkajúce sa predmetu tejto Licenčnej zmluvy EULA. V rozsahu, v akom sú podmienky akýchkoľvek zásad alebo programov spoločnosti Lincoln pre podporné služby v rozpore s podmienkami tejto zmluvy EULA, majú prednosť podmienky tejto zmluvy EULA. Ak by sa niektoré ustanovenia tejto zmluvy EULA považovali za nezákonné, neplatné alebo nevymáhateľné podľa akýchkoľvek platných zákonov a predpisov, všetky ostatné ustanovenia tejto zmluvy EULA zostávajú v plnej platnosti a účinnosti.

- 21. Oznámenia a otázky.** Všetky oznámenia a požiadavky podľa tejto zmluvy musia byť písomné a doručujú sa osobne alebo poštou na adresu prijímajúcej strany uvedenú v tejto zmluve EULA (alebo na inú adresu, ktorú môže táto strana určiť písomným oznámením druhej strane). Všetky oznámenia alebo požiadavky zasielané poštou sa zasielajú doporučenou alebo doporučenou zásielkou s doručenkou alebo národne uznávanou súkromnou expresnou kuriérskou službou a považujú sa za úplné po doručení. Ak má oprávnený používateľ akékoľvek otázky týkajúce sa tejto zmluvy EULA alebo ak chce oprávnený používateľ z akéhokoľvek dôvodu kontaktovať spoločnosť Lincoln, obráťte sa na pobočku spoločnosti Lincoln, ktorá slúži v krajine oprávneného používateľa, alebo napíšte na adresu: Lincoln Electric, 22801 St. Clair Ave., Cleveland, OH 44117.
- 22. Dôvernosc.** Oprávnený používateľ berie na vedomie, že oprávnený používateľ môže získať alebo sa dozvedieť o dôverných informáciách a obchodných tajomstvách spoločnosti Lincoln („dôverné informácie“). Oprávnený používateľ sa zaväzuje zachovávať a chrániť dôvernosc všetkých Dôverných informácií, o ktorých sa dozvie (bez ohľadu na to, či sú alebo nie sú v čase ich zverejnenia označené alebo označené ako dôverné), a nezverejňovať žiadne Dôverné informácie žiadnej inej osobe, firme alebo subjektu okrem svojich vlastných zamestnancov, ktorí potrebujú poznať takéto Dôverné informácie na účely licencie udelené oprávnenému používateľovi podľa tejto zmluvy, a oprávnený používateľ bude zachovávať a chrániť dôvernosc všetkých Dôverných informácií, o ktorých sa dozvie, s rovnakou mierou starostlivosti, akú používa na ochranu svojich vlastných obchodných tajomstiev, nikdy však nie menej ako s primeranou starostlivosťou. Oprávnený používateľ ďalej nesmie používať ani zverejňovať žiadne dôverné informácie na žiadny účel, ktorý nie je povolený touto zmluvou EULA. Oprávnený používateľ sa zaväzuje, že vzhľadom na svoje prevádzkové činnosti vypracuje a prijme primerané bezpečnostné opatrenia na zabezpečenie ochrany dôvernosti všetkých dôverných informácií, o ktorých sa dozvie. Vyššie uvedené obmedzenia zverejnenia sa neuplatňujú, ak a v rozsahu, v akom sa Dôverné informácie: (b) sú sprístupnené širokej verejnosti spoločnosťou Lincoln alebo treťou stranou, ktorá je oprávnená držiteľom takýchto informácií, nie v dôsledku akéhokoľvek konania alebo nekonania zo strany oprávneného používateľa; (c) boli predtým známe Oprávnenému používateľovi bez povinnosti zachovávať ich dôvernosc; (d) boli následne sprístupnené oprávnenému používateľovi bez povinnosti zachovávať ich dôvernosc; alebo (e) boli nezávisle vyvinuté oprávneným používateľom alebo treťou stranou inak ako porušením tejto zmluvy EULA. Porušenie tohto oddielu 21 môže spôsobiť nenapraviteľnú škodu, a preto môže spoločnosť Lincoln v prípade porušenia tohto oddielu 21 požiadať o okamžité súdne opatrenie bez potreby zloženia kaucie.
- 23. Riešenie sporov.** Strany sa pokúsia vyriešiť akýkoľvek nárok alebo spor vyplývajúci z tejto zmluvy EULA prostredníctvom konzultácií a rokovaní v dobrej viere v duchu vzájomnej spolupráce. Ak tieto pokusy zlyhajú, spor bude riešiť mediátor, ktorého si strany vyberú do štyridsiatich piatich (45) dní od písomného oznámenia jednej zo strán druhej strane a ktorý bude požadovať mediáciu. Žiadna strana nesmie bezdôvodne odoprieť súhlas s výberom mediátora. Náklady na mediáciu si strany rozdeľujú rovným dielom. Po vzájomnej dohode môžu strany odložiť mediáciu až do ukončenia určitého, ale obmedzeného zisťovania informácií o spore. Strany sa môžu dohodnúť aj na nahradení mediácie inou formou alternatívneho riešenia sporov. Akýkoľvek spor, ktorý strany nedokážu vyriešiť rokovaním, mediáciou alebo inou dohodnutou formou alternatívneho riešenia sporov do stodvadsiatich (120) dní odo dňa prvej žiadosti jednej zo strán, môže byť predložený na riešenie federálnym a štátnym súdom v Ohio alebo prípadne na rozhodcovské konanie, ako je uvedené v oddiele 18. Nič v tomto oddiele 22 nebráni strane obrátiť sa na súd, ak: (b) je potrebné predbežné, súdne alebo iné spravodlivé opatrenie na zabránenie vážnej a nenapraviteľnej ujmy jednej zo strán alebo iných osôb, alebo c) je potrebné podať súdny návrh pred uplynutím príslušnej premlčacej lehoty. Použitie akéhokoľvek alternatívneho postupu riešenia sporov sa nebude vykladať na základe doktríny zádržného, vzdania sa práva alebo estoppelu, aby nepriaznivo ovplyvnilo práva ktorejkoľvek strany. Všetky uvedené postupy alternatívneho riešenia sporov sú dôverné.

24. **Vyššia moc.** Spoločnosť Lincoln nenesie zodpovednosť za oneskorenie alebo zlyhanie plnenia vyplývajúce zo skutočností, ktoré sú mimo primeranej kontroly spoločnosti Lincoln. Takéto činy zahŕňajú okrem iného zásahy vyššej moci, štrajky, protesty, nepokoje, vojnové udalosti, epidémie, zlyhanie dodávateľov, vládne nariadenia, výpadky elektrickej energie, výpadky internetu alebo telekomunikácií, zemetrasenia alebo iné katastrofy.
25. **Dodržiavanie licencie a zákonov.** Oprávnený používateľ je povinný dodržiavať všetky federálne, štátne, miestne a zahraničné zákony, nariadenia, predpisy a vyhlášky týkajúce sa prevádzky a vykonávania jeho činnosti a licencie udelennej oprávnenému používateľovi podľa tejto zmluvy EULA. V prípade, že sa zistí, že niektorá časť tejto zmluvy EULA porušuje platné federálne, štátne, miestne alebo zahraničné zákony, pravidlá alebo predpisy, zostávajúce ustanovenia tejto zmluvy EULA zostávajú v plnej platnosti a účinnosti a budú sa uplatňovať v plnom rozsahu povolenom zákonom a strany sa dohodli, že v dobrej viere budú rokovať o revízii ustanovenia alebo ustanovení, ktoré sú v rozpore. V prípade, že sa strany nedokážu dohodnúť na zmenených podmienkach, ktoré sú potrebné na zosúladenie celej zmluvy EULA, môže ktorákoľvek strana ukončiť túto zmluvu EULA písomným oznámením druhej strane najmenej desať (10) dní vopred.
26. **Prežitie.** Odseky 1.a, 2.a, 2.b, 3, 6, 8, 9, 11, 11 a 14- 28 zostávajú v platnosti aj po ukončení alebo uplynutí platnosti tejto zmluvy EULA z akéhokoľvek dôvodu.
27. **Nadpisy.** Názvy a nadpisy jednotlivých oddielov a odsekov tejto zmluvy EULA slúžia výlučne na referenčné účely a nie sú určené na žiadny iný účel ani na vysvetlenie, úpravu alebo interpretáciu ktoréhokoľvek z ustanovení tejto zmluvy EULA.
28. **Formuláre.** Žiadne ustanovenia v objednávkach ktorejkoľvek zo zmluvných strán ani v iných obchodných formulároch používaných ktoroukoľvek zmluvnou stranou nenahrádzajú podmienky tejto EUL A.
29. **Zrieknutie sa/pridelenie.** Odstúpenie od ktoréhokoľvek ustanovenia tejto zmluvy EULA je účinné len v písomnej forme podpísanej stranou, voči ktorej sa odstúpenie uplatňuje. Oprávnený používateľ nesmie túto zmluvu EULA postúpiť bez predchádzajúceho písomného súhlasu spoločnosti Lincoln. Túto zmluvu EULA môže spoločnosť Lincoln postúpiť na základe zákona alebo inak bez súhlasu alebo schválenia oprávneného používateľa alebo akejkoľvek inej osoby, firmy alebo subjektu.

* * * * *

ROZPIS 1 PODMIENKY ŠPECIFICKÉ PRE DANÚ JURISDIKCIU

Ak oprávnený používateľ pristupuje k licencovanej aplikácii a/alebo databáze aplikácie a používa ju v jednej z jurisdikcií uvedených v tejto prílohe 1, pre takúto jurisdikciu platia nasledujúce podmienky, ktoré sú nadradené a rozhodujúce v prípade akéhokoľvek rozporu alebo nesúladu s ostatnými ustanoveniami tejto zmluvy EULA. Všetky podmienky v zmluve EULA, ktoré nie sú výslovne upravené príslušnými podmienkami špecifickými pre danú jurisdikciu v tejto prílohe 1, zostávajú nezmenené a v plnej platnosti.

Kanada : Zmluvné strany berú na vedomie a súhlasia s tým, že nasledujúce zmeny zmluvy EULA sa vzťahujú na konkrétne ustanovenia zmluvy EULA uvedené nižšie:

- a. Oddiel 7.a licenčnej zmluvy EULA sa mení a dopĺňa tak, že sa na koniec ustanovenia pridáva tento text: *alebo kanadské zákony a predpisy*“.
- b. Oddiel 14 EULA sa mení a dopĺňa pridaním nového pododseku iv) v tomto znení: *„alebo (iv) akékoľvek nároky alebo obvinenia tretej strany, že akékoľvek údaje nahrané alebo spracované (ako je definované v tejto kanadskej prílohe) v databáze aplikácie oprávneným používateľom alebo akékoľvek používanie webovej stránky poskytovateľa licencie, licencovanej aplikácie a/alebo databázy aplikácie oprávneným používateľom porušuje alebo zneužíva práva duševného vlastníctva tretej strany alebo porušuje platné právne predpisy*“.
- c. Oddiel 17 EULA sa mení a dopĺňa tak, že na koniec prvej vety sa pridáva toto znenie: *„alebo kanadskej vlády*“.

Brazília : Zmluvné strany berú na vedomie a súhlasia s tým, že oddiel 9 „OBMEDZENIE ZODPOVEDNOSTI A OBMEDZENIE ZODPOVEDNOSTI“ zmluvy EULA sa nahrádza touto časťou:

„LIMIT ZODPOVEDNOSTI A OBMEDZENIE ZODPOVEDNOSTI

- a. **LIMIT ZODPOVEDNOSTI BEZ OHĽADU NA ČOKOLVEK, ČO JE V ROZPORE S TOUTO ZMLUVOU, CELKOVÁ ZODPOVEDNOSŤ SPOLOČNOSTI LINCOLN VYPLÝVAJÚCA Z TEJTO ZMLUVY ALEBO V SÚVISLOSTI S ňOU (ČI UŽ NA ZÁKLADE TEÓRIE PORUŠENIA ZMLUVY, DELIKTU, SKRESLENÉHO VYHLÁSENIA, PODVODU, ZÁRUKY, NEDBANLIVOSTI, PRÍSNEJ ZODPOVEDNOSTI ALEBO AKEJKOL'VEK INEJ PRÁVNEJ TEÓRIE) V ŽIADNOM PRÍPADE NEPREKROČÍ CELKOVÚ VÝŠKU POPLATKOV, KTORÉ OPRÁVNENÝ POUŽÍVATEĽ SKUTOČNE ZAPLATIL SPOLOČNOSTI LINCOLN NA ZÁKLADE TEJTO ZMLUVY. VYŠŠIE UVEDENÉ OBMEDZENIA, VYLÚČENIA A ODMIETNUTIE ZODPOVEDNOSTI SA UPLATŇUJÚ V MAXIMÁLNO M ROZSAHU POVOLENOM PRÍSLUŠNÝMI PRÁVNÝMI PREDPISMI.**
- b. **OBMEDZENIE ZODPOVEDNOSTI. BEZ OHĽADU NA ČOKOLVEK, ČO JE V ROZPORE S TOUTO EULOU, SPOLOČNOSŤ LINCOLN ANI ŽIADNY Z JEJ VEDÚCICH PRACOVNÍKOV, RIADITEĽOV, ZAMESTNANCOV, ZÁSTUPCOV ALEBO ZÁSTUPCOV NEBUDE ZA ŽIADNYCH OKOLNOSTÍ ZODPOVEDNÁ OPRÁVNENÉMU POUŽÍVATEĽOVI ANI ŽIADNEJ INEJ OSOBE, FIRME ALEBO SUBJEKTU (ČI UŽ V RÁMCI ŽALOBY VYPLÝVAJÚCEJ ZO ZMLUVY, DELIKTU ALEBO INEJ PRÁVNEJ TEÓRIE) ZA OSOBITNÉ, NÁHODNÉ, NÁSLEDNÉ, EXEMPLÁRNE ALEBO INÉ ŠKODY VYPLÝVAJÚCE Z PRÍSTUPU ALEBO POUŽÍVANIA WEBOVEJ STRÁNKY POSKYTOVATEĽA LICENCIE, LICENCOVANEJ APLIKÁCIE, DATABÁZY APLIKÁCIE ALEBO INAK SPÔSOBENÉ, BEZ OHĽADU NA ICH PRÍČINU, VRÁTANE, ALE BEZ OBMEDZENIA, TAKÉTO ŠKODY VYPLÝVAJÚCE Z (I) INFORMÁCIÍ ALEBO ÚDAJOV ZÍSKANÝCH Z WEBOVEJ STRÁNKY POSKYTOVATEĽA LICENCIE, LICENCOVANEJ APLIKÁCIE ALEBO DATABÁZY APLIKÁCIE ALEBO PROSTREDNÍCTVOM NICH, (II) SPOLIEHANIA SA AKEJKOL'VEK OSOBY NA INFORMÁCIE ALEBO ÚDAJE ZÍSKANÉ Z WEBOVEJ STRÁNKY POSKYTOVATEĽA LICENCIE, LICENCOVANEJ APLIKÁCIE ALEBO DATABÁZY APLIKÁCIE ALEBO PROSTREDNÍCTVOM NICH, (III) PRENOSU VÍRUSOV ALEBO VYMAZANIA ALEBO STRATY SÚBOROV ALEBO E-MAILOV, (IV) STRATY ÚDAJOV ALEBO INFORMÁCIÍ AKÉHOKOL'VEK DRUHU, (V) STRATY ZISKU, DOBRÉHO MENA, POUŽÍVANIA, ÚDAJOV ALEBO INÝCH NEHMOTNÝCH STRÁT (AJ KEĎ SPOLOČNOSŤ LINCOLN BOLA UPOZORNENÁ NA MOŽNOSŤ VZNIKU TAKÝCHTO ŠKÔD), (VI) ZODPOVEDNOSTI ZA ZRANENIE OSÔB ALEBO (VII) ZODPOVEDNOSTI VOČI TRETÍM STRANÁM. VYŠŠIE UVEDENÉ OBMEDZENIA, VYLÚČENIA A ODMIETNUTIE ZODPOVEDNOSTI SA UPLATŇUJÚ V MAXIMÁLNO M ROZSAHU POVOLENOM PRÍSLUŠNÝMI PRÁVNÝMI PREDPISMI.**

Argentina: Zmluvné strany berú na vedomie a súhlasia s tým, že na koniec oddielu 9 „OBMEDZENIE ZODPOVEDNOSTI A OBMEDZENIE ZODPOVEDNOSTI“ zmluvy EULA sa pridáva táto veta: *„VYŠŠIE UVEDENÉ NEMÁ VPLYV NA ŽIADNU ZODPOVEDNOSŤ, KTORÚ NEMOŽNO VYLÚČIŤ ALEBO OBMEDZIŤ PODĽA PLATNÝCH PRÁVNÝCH PREDPISOV.*“

Kolumbia : Zmluvné strany berú na vedomie a súhlasia s tým, že oddiel 8 „Odmietnutie zodpovednosti“ zmluvy EULA sa nahrádza touto časťou: „AK NIE JE V TEJTO EULE VÝSLOVNE UVEDENÉ INAK, PRÍSTUP K LICENCOVANEJ APLIKÁCII A DATABÁZE APLIKÁCIE A JEJ POUŽÍVANIE SA POSKYTUJE "TAK, AKO JE", "SO VŠETKÝMI CHYBAMI". SPOLOČNOSŤ LINCOLN NEZARUČUJE NEPRETRŽITÝ, NEPRERUŠOVANÝ ALEBO BEZPEČNÝ PRÍSTUP K WEBOVEJ LOKALITE POSKYTOVATEĽA LICENCIE, LICENCOVANEJ APLIKÁCII ALEBO DATABÁZE APLIKÁCIE ALEBO ICH POUŽÍVANIE. AK OPRÁVNENÝ POUŽÍVATEĽ NIE JE SPOKOJNÝ S WEBOVOU STRÁNKOU POSKYTOVATEĽA LICENCIE, LICENCOVANOU APLIKÁCIOU ALEBO DATABÁZOU APLIKÁCIÍ ALEBO AKOUKOL'VEK ICH ČASŤOU, JEDINÝM A VÝHRADNÝM OPRÁVNÝM PROSTRIEDKOM TAKÉHOTO OPRÁVNENÉHO POUŽÍVATEĽA JE UKONČIŤ PRÍSTUP NA WEBOVÚ STRÁNKU POSKYTOVATEĽA LICENCIE, LICENCOVANÚ APLIKÁCIU A DATABÁZU APLIKÁCIÍ A PRESTAŤ ICH POUŽÍVAŤ, AK NIE JE V TEJTO EULE VÝSLOVNE UVEDENÉ INAK. ZMLUVNÉ STRANY SA DOHODLI, ŽE POKIAĽ NIE JE V TEJTO EULE VÝSLOVNE UVEDENÉ INAK, NEPOSKYTUJE SA ŽIADNA ZÁRUKA ANI PODMIENKA, VÝSLOVNÁ ANI IMPLICITNÁ, V SÚVISLOSTI S WEBOVOU STRÁNKOU POSKYTOVATEĽA LICENCIE, LICENCOVANOU APLIKÁCIOU ALEBO DATABÁZOU APLIKÁCIÍ, VRÁTANE, BEZ OBMEDZENIA, IMPLICITNÝCH ZÁRUK PREDAJNOSTI, VHODNOSTI NA KONKRÉTNY ÚČEL, ALE BUDE POSKYTOVAŤ SLUŽBY UVEDENÉ V TEJTO EULE , VLASTNÍCKEHO PRÁVA, POKOJNÉHO UŽÍVANIA, POKOJNÉHO VLASTNÍCTVA, ZHODY S OPISOM ALEBO NEPORUŠOVANIA PRÁV V SÚVISLOSTI S WEBOVOU STRÁNKOU POSKYTOVATEĽA LICENCIE, LICENCOVANOU APLIKÁCIOU ALEBO DATABÁZOU APLIKÁCIÍ“.

Čile : Zmluvné strany berú na vedomie a súhlasia s tým, že nasledujúce zmeny zmluvy EULA sa vzťahujú na konkrétne ustanovenia zmluvy EULA uvedené nižšie:

- a. ODDIEL 9 „HRANICA ZODPOVEDNOSTI A OBMEDZENIE ZODPOVEDNOSTI“, odsek a.: slovo „PODVOĐ“ v tretej vete sa neuplatňuje.
- b. ODDIEL 9 „SPUŠTENIE ZODPOVEDNOSTI A OBMEDZENIE ZODPOVEDNOSTI “ odsek b. V) sa nahrádza nasledujúcou vetou: „ (V) STRATY ZISKU, LUCRO CESANTE, DOBRÉHO VEDENIA, POUŽITIA, ÚDAJOV ALEBO INÝCH NEHMOTNÝCH STRÁT (AJ KEBY BOLI REDAKCOVANÉ MOŽNOSTI TAKÝCHTO ŠKÔD LINCOLN), “.
- c. Nasledujúca veta sa dopĺňa na konci ODDIELU 11 „ VLASTNÍCTVO DUŠEVNÉHO VLASTNÍCTVA, OCHRANA AUTORSKÝCH PRÁV “ „Činnosti uvedené v článku 71 Ň zákona č. 17 336 o duševnom vlastníctve nemôže oprávnený používateľ vykonávať za žiadnych okolností.“
- d. Na koniec ODDIELU 18 „PRÍSLUŠNÉ PRÁVO“ sa dopĺňajú tieto vety: " Táto zmluva EULA sa neriadi zákonom o ochrane spotrebiteľa v Čile (zákon č. 19.496, v platnom znení)."

Austrália : Zmluvné strany berú na vedomie a súhlasia s tým, že nasledujúce zmeny zmluvy EULA sa vzťahujú na konkrétne ustanovenia zmluvy EULA uvedené nižšie:

- a. Na koniec oddielu 2.a „ Trvanie a ukončenie - lehota “ sa dopĺňa táto veta: „Oprávnený používateľ sa môže písomným oznámením, ktoré nesmie byť kratšie ako 30 dní, odhlásiť z akéhokoľvek ďalšieho Obnoveného obdobia a táto zmluva EULA sa ukončí ku dňu skončenia Počiatočného obdobia alebo aktuálneho Obnoveného obdobia, podľa toho, čo je vhodné.“
- b. Na koniec oddielu 2.a „ Trvanie a ukončenie - ukončenie “ sa dopĺňa táto veta: „Ak spoločnosť Lincoln ukončí túto zmluvu EULA úplne alebo čiastočne z dôvodu výhodnosti, všetky poplatky, ktoré boli zaplatené v súvislosti s ukončenou časťou, budú vrátené v pomernej výške od dátumu ukončenia do pôvodného dátumu ukončenia platnosti.“
- c. Nasledujúci odsek je vložený do zmluvy EULA ako nový oddiel 8. a: „Žiadne ustanovenie tejto licencie EULA nevyklučuje, nemení ani neobmedzuje uplatňovanie akéhokoľvek ustanovenia, uplatnenie akéhokoľvek oprávneného prostriedku alebo uloženie akejkoľvek zodpovednosti podľa austrálskeho zákona o ochrane spotrebiteľa uvedeného v prílohe 2 zákona o hospodárskej súťaži a ochrane spotrebiteľa z roku 2010 (Cth) („ACL“). Ak sa spotrebiteľské záruky podľa ACL vzťahujú na licencovanú aplikáciu alebo iný tovar alebo služby poskytované podľa EULA, potom bude zodpovednosť spoločnosti Lincoln voči oprávnenému používateľovi za akékoľvek porušenie spotrebiteľských záruk obmedzená, podľa rozhodnutia spoločnosti Lincoln, na jednu alebo viacero z nasledujúcich možností: (i) ak sa porušenie týka tovaru: (A) výmenu tovaru alebo dodanie rovnocenného tovaru; (B) opravu takéhoto tovaru; (C) úhradu nákladov na výmenu tovaru alebo obstaranie rovnocenného tovaru; alebo (D) úhradu nákladov na opravu tovaru; a (ii) ak sa porušenie týka služieb: (A) opätovné poskytovanie služieb alebo B) úhrada nákladov na opätovné dodanie služieb. “

India : Strany berú na vedomie a súhlasia s tým, že na konci oddielu 11 zmluvy EULA sa doplní táto veta: „Strany súhlasia, že limity a obmedzenia zodpovednosti stanovené v zmluve EULA sú skutočným predbežným odhadom strát, ktoré pravdepodobne utrpí oprávnený používateľ za akékoľvek porušenie podmienok tejto zmluvy EULA spoločnosťou Lincoln. “

Čína : Strany uznávajú a súhlasia s tým, že sa pridáva nasledujúca veta na konci odseku (b), § 9 "zodpovednosti Cap a obmedzenia zodpovednosti" k EULA: „*TENTO ODSEK SA NEVZŤAHUJE NA ZODPOVEDNOSŤ VYPLYVAJÚCU Z ÚRAZU SPÔSOBENÉHO DRUHEJ STRANE ALEBO ŠKODY NA MAJETKU SPÔSOBENEJ DRUHEJ STRANE V DÔSLEDKU ÚMYSELNÉHO KONANIA ALEBO HRUBEJ NEDBANLIVOSTI*“.

Thajsko : Strany berú na vedomie a súhlasia s tým, že posledná veta článku 28 „*Zrieknutie sa/postúpenie*“ zmluvy EULA sa nahradí nasledujúcou vetou: „*S výnimkou prevodu na základe zákona je prevod práv týkajúcich sa tejto zmluvy EULA záväzný voči oprávnenému používateľovi alebo tretej osobe len vtedy, ak bolo oprávnenému používateľovi doručené oznámenie alebo ak oprávnený používateľ s takýmto prevodom práva súhlasil. S výnimkou prevodu na základe zákona sa na prevod práv a povinností (nováciu) vyžaduje písomný súhlas oprávneného používateľa.*“

Indonézia : Strany berú na vedomie a súhlasia s tým, že za oddiel 28 „*Zrieknutie sa/postúpenie*“ zmluvy EULA sa pridáva nasledujúci odsek: „*V súlade s indonézskym zákonom č. 24 z roku 2009 o národnej vlajke, jazyku, štátnom symbole a hymne (9. júla 2009) („jazykový zákon“) a nariadením prezidenta č. 63 z roku 2019 o používaní Bahasy Indonézia (30. septembra 2019) („ PR 63/2019 “), Lincoln a oprávnený používateľ súhlasia, že táto licenčná zmluva EULA bude vyhotovená aj v indonézskom jazyku. V prípade akéhokoľvek rozporu medzi anglickou verziou a indonézskou verziou tejto licencie EULA má prednosť anglická verzia a indonézská verzia bude zmenená tak, aby bola v súlade s ustanoveniami anglickej verzie tejto licencie EULA. Spoločnosť Lincoln ani oprávnený používateľ tiež nesmú (a nesmú umožniť ani pomáhať svojim zamestnancom alebo zástupcom alebo akejkoľvek inej osobe) akýmkoľvek spôsobom alebo na akomkoľvek fóre sponchybňovať platnosť tejto zmluvy EULA, vznášať voči nej námietky alebo ju podávať na základe nedodržania jazykového zákona a PR 63/2019.*“

Belgicko : Zmluvné strany berú na vedomie a súhlasia s tým, že nasledujúce zmeny zmluvy EULA sa vzťahujú na konkrétne ustanovenia zmluvy EULA uvedené nižšie:

- a. V časti 2.a „*Ukončenie*“ sa vypúšťa slovo „*Lincoln*“ a nahrádza sa slovom „*ktorákoľvek zo strán*“ a slová „*oprávnený používateľ*“ sa vypúšťajú a nahrádzajú slovami „*druhá strana*“.
- b. V časti 10.a „*Obmedzenie zodpovednosti*“ v prvej vete sa za slovo „*DOHODA*“ a za poslednú časť prvej vety („*alebo (II) 5,00 USD*)“ dopĺňa doložka „*a počas celého jej trvania*“.) Sa týmto vymazáva.
- c. V oddiele 10.a „*Obmedzenie zodpovednosti*“ sa na konci doložky vkladá táto veta: „*Obmedzenie zodpovednosti platí aj v prípade hrubej nedbanlivosti spoločnosti Lincoln, ale neplatí v prípade podvodu alebo úmyselného zavinenia.*“

Česká republika : Zmluvné strany berú na vedomie a súhlasia s tým, že nasledujúce zmeny zmluvy EULA sa vzťahujú na konkrétne ustanovenia zmluvy EULA uvedené nižšie:

- a. V poslednej vete tejto licenčnej zmluvy sa za text „*KLIKNUŤ NA TLAČIDLO "PRIJÍMAM" DOPLŇUJETE, ŽE PRIJÍMATE TÚTO LZV*“ pridáva táto veta: „*Oprávnený používateľ výslovne potvrdzuje, že túto zmluvu uzatvoril v súvislosti so svojou podnikateľskou činnosťou, nie je spotrebiteľom a nie je slabšou stranou v zmysle § 433 zákona č. 89/2012 Z. z. Občiansky zákonník v znení neskorších predpisov.*“
- b. Do oddielu 9 „*SPRÁVA ZODPOVEDNOSTI A OBMEDZENIE ZODPOVEDNOSTI*“ na konci oddielu sa dopĺňa toto ustanovenie: „*Obmedzenia a vylúčenia záruk a zodpovednosti obsiahnuté v tejto Licenčnej zmluve EULA platia len v rozsahu povolenom zákonom platným pre túto Licenčnú zmluvu EULA a v rozsahu povolenom českými zákonmi platnými ako všeobecne záväzná právne predpisy alebo predpisy verejného poriadku, ktoré rušia voľbu rozhodného práva uvedenú v tejto Licenčnej zmluve EULA, podľa okolností. Česká zákonná úprava sa vzťahuje na zodpovednosť spoločnosti Lincoln za škodu za akúkoľvek škodu spôsobenú na prirodzených právach fyzickej osoby alebo spôsobenú úmyselne alebo z hrubej nedbanlivosti*“.

Fínsko : Zmluvné strany berú na vedomie a súhlasia s tým, že nasledujúce zmeny zmluvy EULA sa vzťahujú na konkrétne ustanovenia zmluvy EULA uvedené nižšie:

- a. V oddiele 7.a „*Popis ďalších práv a obmedzení - obmedzenia používania*“ sa na konci posledného odseku pododdielu 7.a pred bodku dopĺňa táto veta: „*alebo v rozsahu, v akom je takáto činnosť výslovne povolená príslušným kogentným právom, od ktorého sa nemožno zmluvne odchýliť*“.
- b. V oddiele 9 „*Obmedzenie zodpovednosti a obmedzenie zodpovednosti*“ sa týmto bezprostredne za posledný odsek pododdielu 10.a dopĺňa táto veta: „*VYŠŠIE UVEDENÉ OBMEDZENIA, VYLÚČENIA A ODMIETNUTIE ZODPOVEDNOSTI SA UPLATŇUJÚ V MAXIMÁLNOU ROZSAHU POVOLENOM PLATNÝMI ZÁKONMI*“.

Francúzsko : Zmluvné strany berú na vedomie a súhlasia s tým, že nasledujúce zmeny zmluvy EULA sa vzťahujú na konkrétne ustanovenia zmluvy EULA uvedené nižšie:

- a. Na konci oddielu 2.a „Ukončenie“ sa dopĺňa táto veta a: „ (za predpokladu, že sa takáto výpovedná lehota zvýši, počnúc koncom Pôvodného obdobia, o jeden (1) ďalší mesiac za každé ďalšie Lehota na obnovenie, maximálne však na tri (3) mesiace výpovedná lehota). ”
- b. V oddiele 7.a „Obmedzenia používania“ sa za „Obmedzenia používania“ a pred „Oprávnený používateľ nesmie“ vkladá veta „ S výnimkou rozsahu povoleného alebo povoleného platnými zákonmi “.
- c. Oddiel 9 „ LIMIT ZODPOVEDNOSTI A OBMEDZENIE ZODPOVEDNOSTI “ sa nahrádza týmto oddielom:

„LIMIT ZODPOVEDNOSTI A OBMEDZENIE ZODPOVEDNOSTI

- a. **LIMIT ZODPOVEDNOSTI BEZ OHĽADU NA ČOKOL'VEK, ČO JE V ROZPORE S TOUTO EULOU, CELKOVÁ ZODPOVEDNOSŤ SPOLOČNOSTI LINCOLN VYPLÝVAJÚCA Z TEJTO ZMLUVY ALEBO V SÚVISLOSTI S ňOU (ČI UŽ NA ZÁKLADE TEÓRIE PORUŠENIA ZMLUVY, SKRESLENÉHO VYHLÁSENIA, PODVODU, ZÁRUKY, NEDBANLIVOSTI, PRÍSNEJ ZODPOVEDNOSTI ALEBO AKEJKOL'VEK INEJ PRÁVNEJ TEÓRIE) V ŽIADNOM PRÍPADE NEPREKROČÍ: (I) VYŠŠIA Z CELKOVÝCH POPLATKOV, KTORÉ OPRAVNENÝ POUŽÍVATEĽ SKUTOČNE ZAPLATIL SPOLOČNOSTI LINCOLN NA ZÁKLADE TEJTO ZMLUVY, ALEBO (II) 5,00 USD. VYŠŠIE UVEDENÉ OBMEDZENIA, VYLÚČENIA A ODMIETNUTIA ZODPOVEDNOSTI SA UPLATŇUJÚ V MAXIMÁLNOU ROZSAHU POVOLENOM PLATNÝMI PRÁVNÝMI PREDPISMI, A TO AJ V PRÍPADE, ŽE AKÝKOL'VEK PROSTRIEDOK NÁPRAVY ZLYHÁ VO SVOJOM ZÁKLADNOM ÚČELE.**
- b. **OBMEDZENIE ZODPOVEDNOSTI. BEZ OHĽADU NA ČOKOL'VEK, ČO JE V ROZPORE S TOUTO EULOU, A V MAXIMÁLNOU ROZSAHU PRÍPUSTNOM PODĽA PLATNÝCH PRÁVNÝCH PREDPISOV, SPOLOČNOSŤ LINCOLN ANI ŽIADEN Z JEJ VEDÚCICH PRACOVNÍKOV, RIADITEĽOV, ZAMESTNANCOV, ZÁSTUPCOV ALEBO ZÁSTUPCOV NENESIE ZA ŽIADNYCH OKOLNOSTÍ ZODPOVEDNOSŤ VOČI OPRAVNENÉMU POUŽÍVATEĽOVI ANI ŽIADNEJ INEJ OSOBE, FIRME ALEBO SUBJEKTU (ČI UŽ V KONANÍ VYPLÝVAJÚCOM ZO ZMLUVY ALEBO INEJ PRÁVNEJ TEÓRIE) ZA OSOBNÉ, NÁHODNÉ, NÁSLEDNÉ, EXEMPLÁRNE ALEBO INÉ ŠKODY VYPLÝVAJÚCE Z PRÍSTUPU ALEBO POUŽÍVANIA WEBOVEJ LOKALITY POSKYTOVATEĽA LICENCIE, LICENCOVANEJ APLIKÁCIE, DATABÁZY APLIKÁCIE ALEBO INAK, BEZ OHĽADU NA ICH PRÍČINU, VRÁTANE, ALE BEZ OBMEDZENIA, TAKÉTO ŠKODY VYPLÝVAJÚCE Z (I) INFORMÁCIÍ ALEBO ÚDAJOV ZÍSKANÝCH Z WEBOVEJ STRÁNKY POSKYTOVATEĽA LICENCIE, LICENCOVANEJ APLIKÁCIE ALEBO DATABÁZY APLIKÁCIE ALEBO PROSTREDNÍCTVOM NICH, (II) SPOLIEHANIA SA AKEJKOL'VEK OSOBY NA INFORMÁCIE ALEBO ÚDAJE ZÍSKANÉ Z WEBOVEJ STRÁNKY POSKYTOVATEĽA LICENCIE, LICENCOVANEJ APLIKÁCIE ALEBO DATABÁZY APLIKÁCIE ALEBO PROSTREDNÍCTVOM NICH, (III) PRENOSU VÍRUSOV ALEBO VYMAZANIA ALEBO STRATY SÚBOROV ALEBO E-MAILOV, (IV) STRATY ÚDAJOV ALEBO INFORMÁCIÍ AKÉHOKOL'VEK DRUHU, (V) STRATY ZISKU, DOBRÉHO MENA, POUŽÍVANIA, ÚDAJOV ALEBO INÝCH NEHMOTNÝCH STRÁT (AJ KEĎ SPOLOČNOSŤ LINCOLN BOLA UPOZORNENÁ NA MOŽNOSŤ VZNIKU TAKÝCHTO ŠKÔD), (VI) ZODPOVEDNOSTI ZA ZRANENIE OSÔB ALEBO (VII) ZODPOVEDNOSTI VOČI TRETÍM STRANÁM. "**

Taliansko : Prijatím tejto zmluvy EULA Oprávnený používateľ výslovne uznáva a akceptuje ustanovenia uvedené v nasledujúcich častiach, ktoré by podľa článku 1341 talianskeho občianskeho zákonníka predstavovali otravné doložky („Clausole shipatorie“):

- 1.c „Všeobecné podmienky - prostredie oprávneného používateľa“, 8 „Obmedzená záruka“, 8 „Vylúčenie zodpovednosti“, 9 „Obmedzenie zodpovednosti a obmedzenie zodpovednosti“, 23 „Vyššia moc“ - Obmedzenie zodpovednosti“;
- 2.a „Obdobie a ukončenie - lehota“ - tiché obnovenie;
- 2.a „Obdobie a ukončenie - ukončenie“ - Ukončenie; a
- 18 „Rozhodné právo“, 22 „Riešenie sporov“ - Rozhodné právo a jurisdikcia;

Nórsko : Strany berú na vedomie a súhlasia s tým, že na konci oddielu 10.a „Obmedzenie zodpovednosti“ sa týmto dopĺňa nasledujúca veta: „Obmedzenie zodpovednosti sa nevzťahuje na úkony spôsobené hrubou nedbanlivosťou alebo úmyselným konaním spoločnosti Lincoln“.

Poľsko : Zmluvné strany berú na vedomie a súhlasia s tým, že nasledujúce zmeny zmluvy EULA sa vzťahujú na konkrétne ustanovenia zmluvy EULA uvedené nižšie:

- a. Oddiel 2.a „Doba trvania“ sa nahrádza nasledujúcim doložkou: „Táto zmluva EULA nadobúda účinnosť prijatím tejto zmluvy EULA oprávneným používateľom a zostane účinná po dobu neurčitú, pokiaľ sa zmluva EULA neskončí skôr, ako to povoľuje táto zmluva EULA“

- b. Oddiel 7.a „Obmedzenie používania“ sa nahrádza nasledujúcim odsekom: „ i) predávať, predávať, distribuovať, sublicencovať, používať, upravovať, prekladať, reprodukovat' (s výnimkou reprodukcie na účely zálohovania navrhuje v rozsahu, v akom takáto činnosť je výslovne povolená platnými zákonmi), vytvárať odvodené diela, nakladať s nimi, prenajímať ich, prenajímať alebo autorizovať alebo povoľovať prístup alebo používanie akejkoľvek časti licencovanej aplikácie alebo databázy aplikácií, pokiaľ to nie je výslovne povolené v tejto zmluve EULA ;“
- c. V oddiele 10.a „ Obmedzenie zodpovednosti“ sa na konci ustanovenia dopĺňa táto veta: „**PREDBEŽNÉ OBMEDZENIA SA VZŤAHUJÚ NA MAXIMÁLNY ROZSAH POVOLENÝ PLATNÝM ZÁKONOM.**“

Slovensko : Zmluvné strany berú na vedomie a súhlasia s tým, že nasledujúce zmeny zmluvy EULA sa vzťahujú na konkrétne ustanovenia zmluvy EULA uvedené nižšie:

- a. V časti 1.a „Všeobecné podmienky - udelenie licencie“ sa na konci sekcie vkladá táto veta: „Ak spôsob používania Licencovanej aplikácie a Databázy aplikácií nie je výslovne špecifikovaný, licencia sa udeľuje na používanie Licencovanej aplikácie a Databázy aplikácií, ktoré je potrebné na dosiahnutie účelu tejto Licenčnej zmluvy.“
- b. V § 18 „Rozhodné právo“ sa na konci tejto časti dopĺňa táto veta: „Vzhľadom na skutočnosť, že vzťah medzi spoločnosťou Lincoln a Oprávneným používateľom upravený touto zmluvou EULA je vzťahom B2B, ustanovenia o ochrane spotrebiteľa v rozsahu platnom podľa slovenského práva sa na túto zmluvu EULA nevzťahujú.“

Španielsko: Strany berú na vedomie a súhlasia s tým, že oddiel 2.a „ Trvanie a ukončenie - ukončenie “ sa nahradí týmto ustanovením: „**Ukončenie.**“ Bez toho, aby boli dotknuté akékoľvek iné práva, spoločnosť Lincoln môže ukončiť túto zmluvu EULA okamžite po doručení písomného oznámenia o ukončení oprávnenému používateľovi, ak oprávnený používateľ nedodržiava podmienky tejto zmluvy EULA. Okrem toho, pokiaľ to nie je povolené platnými právnymi predpismi, spoločnosť Lincoln môže ukončiť túto zmluvu EULA okamžite po doručení písomného oznámenia o ukončení oprávnenému používateľovi po vymenovaní správcu konkurznej podstaty na celý majetok alebo podstatnú časť majetku oprávneného používateľa alebo po podaní žiadosti o konkurz alebo likvidáciu zo strany oprávneného používateľa alebo proti nemu, ktorá nie je zamietnutá do šesťdesiatich (60) dní od jej podania. Okrem toho môže spoločnosť Lincoln ukončiť túto zmluvu EULA, úplne alebo čiastočne, z vlastného rozhodnutia, s uvedením dôvodu alebo bez neho, počas počiatočného obdobia alebo akéhokoľvek obnoveného obdobia, a to tak, že poskytne oprávnenému používateľovi oznámenie o ukončení zmluvy najmenej tridsať (60) dní pred dátumom účinnosti ukončenia. V tomto poslednom prípade má oprávnený používateľ právo na náhradu škody, ktorá mu vznikla v dôsledku predčasného ukončenia zmluvy.“

Rusko: Zmluvné strany berú na vedomie a súhlasia s tým, že nasledujúce zmeny zmluvy EULA sa vzťahujú na konkrétne ustanovenia zmluvy EULA uvedené nižšie:

- a. Nasledujúca veta sa pridáva na koniec oddielu 1.a „Všeobecné podmienky - udelenie licencie“: „Licencovaná aplikácia a databáza aplikácií sú obchodné riešenia.“ Oprávnený používateľ nesmie používať licencovanú aplikáciu a databázu aplikácie pre svoje osobné, rodinné, domáce a iné spotrebiteľské potreby.“
- b. Na konci oddielu 10.a „Obmedzenie zodpovednosti“ sa dopĺňa táto veta: „Obmedzenie zodpovednosti dohodnuté v tejto časti 9 sa neuplatňuje, ak táto zodpovednosť vyplýva z úmyselného porušenia povinností spoločnosťou Lincoln.“

Turecko: Strany berú na vedomie a súhlasia s tým, že na konci oddielu 28 „Zrieknutie sa/postúpenie“ sa dopĺňa nasledujúca veta: „Oprávnený používateľ vyhlasuje, že si pozorne prečítal všetky ustanovenia tejto zmluvy EULA, a že ich po podrobnom preskúmaní plne akceptuje.“

Južná Afrika: Zmluvné strany berú na vedomie a súhlasia s tým, že nasledujúce zmeny zmluvy EULA sa vzťahujú na konkrétne ustanovenia zmluvy EULA uvedené nižšie:

- a. V oddiele 1.c „Oprávnené užívateľské prostredie“ sa pred slová „Lincoln nezodpovedá“ vkladajú slová „podľa platných zákonov“;
- b. V § 10a "OBMEDZENIE ZODPOVEDNOSTI", slová „alebo delikt“ sa vkladá slovo „delikt“.
- c. V § 10a „Obmedzenie zodpovednosti“, slová „ale s výhradou platných právnych predpisov“ sa vkladajú slová „bez ohľadu na čokoľvek v opačnom zmysle obsiahnuté v tejto EULA“ a slová „alebo delikt“ sa vkladá slovo „delikt“
- d. V § 28 „ZRIEKNU Tie SA ZODPOVEDNOSTI/ZADANIE“ nahrádzajú druhú a tretiu vetu nasledujúce vety: „Túto zmluvu EULA (a v nej obsiahnuté práva a povinnosti oprávneného používateľa) nesmie oprávnený používateľ postúpiť, previesť alebo delegovať bez predchádzajúceho písomného súhlasu spoločnosti Lincoln. Túto zmluvu EULA (a práva a povinnosti spoločnosti Lincoln v nej obsiahnuté) môže spoločnosť Lincoln postúpiť, previesť alebo delegovať na základe zákona alebo

inak bez súhlasu alebo schválenia oprávneného používateľa alebo akejkoľvek inej osoby, firmy alebo subjektu.“

Spojené arabské emiráty: Zmluvné strany berú na vedomie a súhlasia s tým, že nasledujúce zmeny zmluvy EULA sa vzťahujú na konkrétne ustanovenia zmluvy EULA uvedené nižšie:

- a. Na konci oddielu 2 „*Trvanie a ukončenie*“ sa dopĺňa táto veta: „*Oprávnený používateľ nemá nárok a týmto sa vzdáva akýchkoľvek práv na akúkoľvek kompenzáciu v prípade uplynutia platnosti alebo ukončenia tejto zmluvy EULA v súlade s jej podmienkami. K vyršaniu platnosti alebo ukončeniu tejto zmluvy EULA v súlade s jej podmienkami dôjde automaticky a nebude sa vyžadovať súdne rozhodnutie alebo súdne konanie, ani žiadne iné konanie spoločnosti Lincoln, oprávneného používateľa alebo akejkoľvek inej strany.*“
- b. Oddiel 18 „*Rozhodné právo*“ sa vypúšťa ako celok a znie: „**19. N/A.**“
- c. Oddiel 22 „*Riešenie sporov*“ tejto zmluvy EULA sa nahrádza týmto ustanovením:
„22 „Riešenie sporov“. Strany sa pokúsia vyriešiť akýkoľvek nárok alebo spor vyplývajúci z tejto zmluvy EULA prostredníctvom konzultácií a rokovaní v dobrej viere v duchu vzájomnej spolupráce. Ak tieto pokusy zlyhajú, spor bude riešiť mediátor, ktorého si strany vyberú do štyridsiatich piatich (45) dní od písomného oznámenia jednej zo strán druhej strane a ktorý bude požadovať mediáciu. Žiadna strana nesmie bezdôvodne odoprieť súhlas s výberom mediátora. Náklady na mediáciu si strany rozdelia rovným dielom. Po vzájomnej dohode môžu strany odložiť mediáciu až do ukončenia určitého, ale obmedzeného zisťovania informácií o spore. Strany sa môžu dohodnúť aj na nahradení mediácie inou formou alternatívneho riešenia sporov. Každý spor, ktorý sa stranám nepodarí vyriešiť rokovaním, mediáciou alebo inou dohodnutou formou alternatívneho riešenia sporov do stodvadsiatich (120) dní odo dňa prvej žiadosti jednej zo strán, sa potom postúpi a s konečnou platnosťou vyrieši v rozhodcovskom konaní podľa rozhodcovských pravidiel rozhodcovského centra DIFC-LCIA, ktoré sa považujú za začlenené do tohto oddielu formou odkazu. Jazykom, ktorý sa bude používať v rozhodcovskom konaní, je angličtina. V každom rozhodcovskom konaní začatom podľa tohto oddielu je počet rozhodcov jeden a sídlom alebo právnym miestom rozhodcovského konania je Medzinárodné finančné centrum v Dubaji, Dubaj, Spojené arabské emiráty. Rozhodným právom tejto zmluvy EULA je hmotné právo štátu Ohio, Spojené štáty americké. Dohovor OSN o zmluvách o medzinárodnej kúpe tovaru sa na túto zmluvu EULA nevzťahuje.“

Tchaj-wan: Strany berú na vedomie a súhlasia s tým, že na konci oddielu 10.a „*Obmedzenie zodpovednosti*“ sa dopĺňa nasledujúca veta: „*Toto obmedzenie sa nevzťahuje na záväzky spôsobené hrubou nedbanlivosťou alebo úmyselným konaním.*“

Spojené kráľovstvo: Zmluvné strany berú na vedomie a súhlasia s tým, že nasledujúce zmeny zmluvy EULA sa vzťahujú na konkrétne ustanovenia zmluvy EULA uvedené nižšie:

- a. V § 2.a „*Ukončenie*“, slová „*alebo správca*“ za „*prijímač*“ a slová „*alebo oprávnený používateľ*“, ktorá znie „*aktíva oprávneného používateľa*“;
- b. Oddiel 8 „*Obmedzená záruka*“ sa vzťahuje na zmluvné podmienky, záruky a podmienky a uplatňuje sa v rozsahu povolenom zákonom;
- c. Oddiel 8 „*Vylúčenie zodpovednosti*“ sa vzťahuje na zmluvné podmienky, záruky a podmienky a akékoľvek implikované podmienky uspokojivej kvality sú vylúčené;
- d. Oddiel 8 sa uplatňuje v rozsahu povolenom zákonom;
- e. Oddiel 9 sa nahrádza takto:
„LIMIT ZODPOVEDNOSTI A OBMEDZENIE ZODPOVEDNOSTI
 - a. **LIMIT ZODPOVEDNOSTI NEZÁVISLE OD TOHO, ČO JE V TEJTO ZMLUVE OBSAHOVANÉ, ALE S PODMIENKOU ODDIELU 9 (c), V ŽIADNOM PRÍPADE NEBUDE CELKOVÁ ZODPOVEDNOSŤ SPOLOČNOSTI LINCOLN VYPLÝVAJÚCA V SÚVISLOSTI S TOUTO ZMLUVOU ALEBO PODĽA TEJTO ZMLUVY (ČI UŽ PODĽA TEORIE Porušenia zmluvy, DELIKTU, SKRESLENÉHO VYHLÁSENIA, PODVODU, ZÁRUKY, NEDBANLIVOSTI, PRÍSNEJ ZODPOVEDNOSTI ALEBO AKEJKOL'VEK INEJ PRÁVNEJ TEÓRIE) PREKROČÍ: (I) VYŠŠIA Z CELKOVÝCH POPLATKOV, KTORÉ OPRÁVŇENÝ POUŽÍVATEĽ SKUTOČNE ZAPLATIL SPOLOČNOSTI LINCOLN NA ZÁKLADE TEJTO ZMLUVY, ALEBO (II) 5,00 USD. VYŠŠIE UVEDENÉ OBMEDZENIA, VYLÚČENIA A ODMIETNUTIA ZODPOVEDNOSTI SA UPLATŇUJÚ V MAXIMÁLNO M ROZSAHU POVOLENOM PLATNÝMI PRÁVNÝMI PREDPISMI, A TO AJ V PRÍPADE, ŽE AKÝKOL'VEK PROSTRIEDOK NÁPRAVY ZLYHÁ VO SVOJOM ZÁKLADNOM ÚČELE.**
 - b. **OBMEDZENIE ZODPOVEDNOSTI. NEZÁVISLE OD TOHO, ČO JE V TEJTO DOPLNKOVEJ ZMLUVE OBSAHOVANÉ, ALE PODĽA ODDIELU 9 (c), NIKTO Z LINCOLNU ANI Z JEHO ÚRADNÍKOV, RIADITEĽOV, ZAMESTNANCOV, PROSTREDNÍKOV ALEBO ZÁSTUPCOV NESMIE BYŤ, ZA ŽIADNYCH OKOLNOSTÍ NENESIE ZODPOVEDNOSŤ VOČI OPRÁVŇENÉMU POUŽÍVATEĽOVI ALEBO AKEJKOL'VEK INEJ OSOBE, FIRME ALEBO SUBJEKTU (ČI UŽ V RÁMCI ŽALOBY VYPLÝVAJÚCEJ ZO ZMLUVY, DELIKTU**

VRÁTANE NEDBANLIVOSTI ALEBO INEJ PRÁVNEJ TEÓRIE) ZA (A) OSOBITNÉ, NÁHODNÉ, NÁSLEDNÉ, EXEMPLÁRNE ALEBO INÉ ŠKODY VYPLYVAJÚCE Z PRÍSTUPU ALEBO POUŽÍVANIA WEBOVEJ STRÁNKY POSKYTOVATEĽA LICENCIE, LICENCOVANEJ APLIKÁCIE, DATABÁZY APLIKÁCIE ALEBO INAK SPÔSOBENÉ, NECH UŽ SÚ SPÔSOBENÉ AKOKOL'VEK, ALEBO ZA (B) ŠKODY VYPLYVAJÚCE Z (I) INFORMÁCIÍ ALEBO ÚDAJOV ZÍSKANÝCH Z WEBOVEJ STRÁNKY POSKYTOVATEĽA LICENCIE, LICENCOVANEJ APLIKÁCIE ALEBO DATABÁZY APLIKÁCIE ALEBO PROSTREDNÍCTVOM NICH, (II) SPOLIEHANIA SA AKEJKOL'VEK OSOBY NA INFORMÁCIE ALEBO ÚDAJE ZÍSKANÉ Z WEBOVEJ STRÁNKY POSKYTOVATEĽA LICENCIE ALEBO PROSTREDNÍCTVOM NEJ, LICENCOVANEJ APLIKÁCIE ALEBO DATABÁZY APLIKÁCIÍ, (III) PRENOSOM VÍRUSOV ALEBO VYMAZANÍM ALEBO STRATOU SÚBOROV ALEBO E-MAILOV, (IV) STRATOU ÚDAJOV ALEBO INFORMÁCIÍ AKÉHOKOL'VEK DRUHU, (V) STRATOU ZISKU, DOBRÉHO MENA, POUŽÍVANIA, ÚDAJOV ALEBO INÝCH NEHMOTNÝCH STRÁT (A TO AJ V PRÍPADE, ŽE SPOLOČNOSŤ LINCOLN BOLA UPOZORNENÁ NA MOŽNOSŤ VZNIKU TAKÝCHTO ŠKÔD), (V) ZODPOVEDNOSŤOU ZA ZRANENIE OSÔB ALEBO (VII) ZODPOVEDNOSŤOU VOČI TRETÍM STRANÁM (V KAŽDOM PRÍPADE V BODE (A), ČI UŽ PRIAMOU ALEBO NEPRIAMOU).

- c. *Žiadne ustanovenie tejto Licenčnej zmluvy neobmedzuje ani nevylučuje zodpovednosť za zranenie alebo smrť spôsobenú nedbalosťou, za podvod alebo podvodné uvedenie do omylu, alebo ak obmedzenie alebo vylúčenie nie je povolené zákonom."*
- f. Oddiel 11 sa použije v rozsahu povolenom zákonom.